

ÖSKÜI



HÍREK

Az iskolaszékről

Az Oktatásról szóló LXXIX. sz. törvény világosan megfogalmazza a célt és a résztvevők körét. A demokratizálódási folyamat fontos lépcsőfoka lehet a létrejövő szervezet, mint arról hírt adtunk. Közös gondolkodást, felelősségvállalást jelent a benne résztvevő képviselők számára. Igen fontos és elengedhetetlen, hogy az iskolaszék tagjai a legaktívabb, iskolacentrikus, az oktatásért tenni akarók legyenek.

Az alábbiakban adunk hírt arról, hogy megalakult az Iskolaszék Előkészítő Bizottság, melynek kilenc tagjából

– három főt január 13-án az iskola nevelőtestülete,

– három főt szintén január 13-án az önkormányzat, mint intézményfenntartó, – a szülők képviseletében három főt a szülői munkaközösség választmányja január 17-én

választott meg. A szülőket képviselő tagok feladata, hogy begyűjtse a szülők javaslatait azon két fő személyére, akik az iskolaszékben a szülők érdekeit hivatottak képviselni. Az Előkészítő Bizottság

nyilvánosságra hozza a névsorát ezen jelölteknek, akik közül a szülői munkaközösség tagsága február 7-én fogja megválasztani az említett két iskolaszéki tagot.

Az iskolaszékbe további két tagot a nevelők fognak delegálni; az intézményfenntartó érdekeit képviselő két tagot az önkormányzat képviselő testülete pedig már meg is bízta, Lukács Zoltán és Gypay Zoltán személyében. Az iskolaszéknek tehát összesen hat tagja lesz.

Az Előkészítő Bizottság feladata még a már említett február 7-i választásra a választási szabályzat kidolgozása és nyilvánosságra hozatala, a választás lebonyolítása, majd a jegyzőkönyvek összesítése, irattárba helyezése és február 25-ig az iskolaszék alakuló ülésének összehívása, a megbízások átadása.

Az iskolaszéknek március 1-jéig el kell készítenie Szervezeti és Működési Szabályzatát (SZMSZ) és munkatervét.

Az iskolaszékkel kapcsolatos eseményekről a továbbiakban is tájékoztatni fogja Kedves Olvasóinkat

a Szerkesztőség

Szánon jött a hegyeken, fenyők búcsúztatták...

Mint a versben, az óvodába is szánon jött az idén a mikulás a gyermekek nagy-nagy örömeire.

A hagyományos Mikulás-ünnepély az iskolásgyermekek kedves kis műsorával kezdődött, majd a Mikulás lovasszánkóval érkezett. A gyermekek énekkel, verssel köszöntötték.

A megérdemelt ajándékok kiosztása után a Mikulás a bátrabbakat sétaszánkózásra vitte.

Ezúton is köszönetet szeretnénk mondani ifj. Hornyák Jánosnak, hogy a gyermekek kedvéért vállalkozott erre az élményt adó feladatra.

Óvoda dolgozó

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Öskü Község Önkormányzat
Képviselő Testülete az
Öskü, Ösbő Vezér u. 13. sz. alatti
ingatlant bérbe adja.

A bérlemény jellemzői: istálló épület
és tárolóhelyiségek 210 m²;
hozzátartozó 760 m² udvar,
víz, villany (3 fázis).

Az ingatlan egy évre vonatkozó
bérleti díja 40 ezer Ft. A bérletre
vonatkozó egyéb feltételek a
Polgármesteri Hivatalban
megtekinthetők.

A pályázat benyújtásának
határideje: 1994. február 20.

A pályázatot Harnos László
polgármesternél lehet benyújtani.

Eredményhirdetés: 1994. február 24.

KÖNYV – KÖNYVTÁR – KÖLCSÖNZÉS

Értesítem a tisztelt olvasókat, hogy a Községi Könyvtár az alábbi időpontokban tart nyitva:

Kedd – 16,00-18,00
Csütörtök – 16,00-18,00

A kölcsönzési határidő 3 hét. A kölcsönözhető mennyiség egy-egy alkalommal 6 db.

A beiratkozás ingyenes.

Kérem azokat a kölcsönzőket
akiknél régen kivett könyvek
vannak, visszahozni szíveskedjenek!

Meghívó

A Tasner Antal Általános Iskola Szülői Munkaközössége szeretettel meghívja az 1994. február 12-én 19 órakor tartandó báljára.

VACSORA – TÁNC – TOMBOLA

Belépők 450 Ft-os áron válthatók az alábbi helyeken:

Jancsek Lászlóné (Ildi) – bolt

Kiss Andrásné (Klári) – posta

Szloboda Jánosné (Ilonci) – polgármesteri hivatal

Szlapák Istvánné (Marika) – iskola

EGÉSZSÉGÜGY

Új rendelési idő

Dr. Egyed Gergely rendelési ideje

1994. február 1-től

a következőképpen módosul:

Hétfő	}	8-12
Szerda		
Péntek		
Kedd	}	13-17
Csütörtök		

* * *

Felhívjuk

mindazok figyelmét, akik a tavalyi év során kullancs elleni védőoltásban részesültek, hogy a harmadik újraoltás lassan aktuálisává válik.

Elmulasztása esetén az eddigi védettség megszűnik.

Nyugdíjasok Érdekvédelmi Hírei

Az Ösküi Nyugdíjas Érdekképviseleti Egyesület 1994. évben is tovább folytatja tevékenységét. Folyamatosan kívánjuk végezni a kisnyugdíjasok adminisztrációs segítségnyújtását.

Ezúton is megköszönjük *Farkas Imrénének, Hornyák Pálnénak, Szloboda Isvánénak és Jancsek Lászlónak* a karácsonyi ajándékokat. Kérjük a vállalkozók további támogatását.

Pénzügyi forrásaink zömét a rászorultak szociális támogatására fordítjuk. Köszönettel fogadjuk a legkisebb anyagi hozzájárulást is, amelyet e nemes célra a Várpalotai OTP-nél vezetett

871-001529-1

számlaszámon lehet eljuttatni egyesületünkhöz. E célra biánkó csekk is kérhető fogadóóráink alkalmával – a Polgármesteri Hivatal tanácstermében, szerdánként 13-15 óra között –, ahol pártoló tagok jelenkezését is várjuk.

Az Ösküi Hírekben minden újabb eseményről tájékoztatni fogjuk tagjainkat és a lakosságot.

Vezetőség

A kárpótlásról

Az Országgyűlés döntése értelmében **február 15 – március 15 között,**

azaz egy hónapon keresztül ismét lehetőség van a kárpótlási igények benyújtására. Az ehhez szükséges adatlapokat csak a fővárosi és a megyeszékhelyi nagyobb postahivatalok fogják árusítani, tehát Veszprémben kell utazni értük. Az alaplap ára ötven, a pótlapoké tíz forint.

Mit kezdhetnek kárpótlási jegyeikkel a kárpótoltak?

– szabadon eladhatják bárkinek, aki hajlandó megvásárolni

– állami vagyont vásárolhatnak érte (amit az Állami Vagyongyűjtőszolgálat ilyen formában kíván értékesíteni)

– sok üzletben, áruházban lehet vele vásárolni; általában a napi árfolyamon váltják be, ami 65-70% körül szokott lenni (tehát egy tízezer forint névértékű kárpótlási jegyért 6500-7000 Ft értékű árut lehet vásárolni)

– földárverésen lehet vele résztvenni stb.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a március 15-i határidő elmulasztása nagy valószínűséggel azzal jár, hogy kárpótlási igényt soha többé nem lehet benyújtani.

Beszámoló Öskü község 1992-93 évi egészségügyi ellátásáról

Az új egészségügyi reform 1992-től lehetővé tette, hogy minden magyar állampolgár saját maga választhassa meg kezelő orvosát. A község lakosainak egészségügyi ellátásáról az önkormányzat gondoskodik oly módon, hogy a társadalombiztosítóval egyetértésben, különböző ellátási formák közül választhat. A község lakosainak egy része a háziorvosi szolgálatot veheti igénybe, a másik része üzemorvosához illetve a községben működő, háziorvosi feladatokat is vállaló magánpraxist folytató orvoshoz fordulhat egészségügyi ellátásért.

A háziorvosi szolgálat keretén belül egy orvos, egy nővér valamint egy takarítónő dolgozik, írunkunk nyugdíjba vonult – munkáját ezúton is megköszönjük.

A praxishoz ezidáig 1973 lakos fordult, akiknek az egészségügyi ellátása 1992 januártól az Iskola u. 2. sz. alatti új orvosi rendelőben történik. A rendelő néhány pótolható hiányosságon kívül minden alapszintű egészségügyi tevékenység elvégzésére alkalmas. Rendelkezésünkre áll egy tágas betegvizsgáló, egy váróterem, egy kisebb laboratórium, mellékhelyiségek. A rendelő felszereltsége nagyjából eléri a legjobb felszereltségű rendelők szintjét.

Az 1992-ben vásárolt EKG készülék nagy segítséget nyújt a szívbetegségek tisztázásában, követésében, a készülék számítógép segítségével működik. Már egy éve a páciensek adatait számítógép segítségével rögzítjük, mi a Praxis Regiszter nevezetű alapellátási programot használjuk. Ez a program könnyen kezel-

hető, azokat az adatokat tartalmazza melyeket a Népjóléti Minisztérium és a Társadalombiztosítás engedélyezett, tehát erről a programról minden statisztikai adatot elfogadnak. Ehhez a programhoz ingyen jutottunk, a karbantartása évi ötezer forint. Rendelőnk egy sterilizátorral rendelkezik melyben azokat a műszereket fertőtleníttük, amelyeket az alapellátásban használunk kisebb sebészeti fül-orr-gégészeti tevékenység keretén belül.

Kisebbségi laboratóriumi vizsgálatokat is el tudunk végezni, úgy mint vércukor, vizeletcukor, stb.

Kétféle fizioterápiás készülékünk van, a már meglévő UH-készülék, és a nemrég vásárolt három féle kezelésre is alkalmas Ministim nevezetű készülék. A Háziorvosi szolgálat keretén belül megelőző, gyógyító, valamint a beteggondozáson kívül terhes- és csecsemő tanácsadást, az óvodások, iskolások, katonajelöltek szűrővizsgálatát, gépjárművezetők alkalmassági vizsgálatát végezzük.

A betegség megelőzése egy fontos feladat; itt említtem meg a kullancs csípés okozta agyvelőgyulladás elleni védőoltási kampányt. Különböző úton, pl. az Ösküi Hírek segítségével tájékoztattuk a lakosságot a betegség veszélyeire, így 1992-ben 42-en, ebben az évben 318 személy részesült védőoltásban. Az egészségnevelés keretén belül, egy alkalommal sikerült a nyugdíjasok klubjában előadást tartani, de a tanácsadást, családlátogatást, valamint az orvosi rendelőben minden alkalommal a gyógyszeres kezelés mellett a betegséggel, ennek megelőzésével kap-

csalatos információkat is kaptak a páciensek.

A gyógyítás a legtöbb időt igénylő munka, amit a rendelési időn túlmenően is végzünk. Sürgősség esetén Várpalotán a központi ügyelet látja el a betegeket, de akik a háziorvos segítségét kérték, azok is ellátásban részesültek. A napi átlagforgalom 40-60 között van, de sokszor a 80-at is elérte.

Célunk az volt és jelenleg is az, hogy a lehetőségeknek megfelelően teljeskörű ellátást kapjanak betegeink. Súlyos, nehezen megoldható eseteket szakorvosi kivizsgálásra kórházba, vagy rendelőintézetbe irányítjuk, de ezután hetente információt kérünk a betegek állapotáról.

1992-ben rendelésen megjelentek, illetve otthonukban ellátottak száma összesen 11.418, kórházi kezelésre szorult 16 beteg, elhalálozottak száma 1992-ben 24, 1993-ban 17 fő.

A gondozásra szoruló betegek közül a járóképtelenek otthonukban, a járóképesek a rendelőben részesülnek orvosi ellátásban. A nővér rendszeresen látogatja a gondozott betegeket, informálja a kezelőorvost, és ennek megfelelően lehetőség van arra, hogy rosszabbodás, új betegség kialakulásakor azonnal gyógyszeres kezelésben részesüljön a gondozott.

1992-ben nyilvántartott gondozottak száma 339, ebből keréngésszervi 193 fő. A terhes- és csecsemőgondozás és tanácsadás a Mecset utcai tanácsadóban történik. A terhesek a háziorvosi tanácsadás mellett Várpalotán hetente egy alkalommal szakorvosi tanácsadáson is résztvesznek. Jelenleg 9 terhes gondozottunk van, 1992-ben 19-en születtek.

Ebben az évben 17 csecsemő szülei kérték a háziorvosi szolgálatot, ebben az esetben a védőnő látogatásán kívül, orvosi

vizsgálat is történik az újszülött otthonában. Csecsemőgondozás kétéhetente, csütörtöki napon zajlik.

A háziorvosi feladatok elvégzésére 1992-ben összesen 2.567 ezer Ft állt a rendelkezésre, ebből 2.354 ezer Ft volt a kiadás.

1993-as évre 2.588 ezer Ft előirányzatból idáig 2.521 ezer Ft használdott fel. Ez év júliusától a TB. eltörölte a bázispénzt, megemelte a biztosítási igazolványok után kifizetett ún. kártyapénzt. Ez az összeg nagyjából eléri a múlt évi bevételt. A háziorvosi tevékenység további működéséhez ezután is szükség lesz az önkormányzat támogatására.

A háziorvosi szolgálatban dolgozók az elmúlt időben munkájuk magasabb szintű elvégzése céljából tanfolyamokon, továbbképzéseken vettek részt. A jelenleg is tartó fizioterápiás tanfolyam elvégzése után, amelyen két nővér vesz részt, 1994-ben ezt a kezelési módot is igénybe vehetik a mozgásszervi betegek. Az orvosi tevékenység teljesebbé válhatna abban az esetben, ha a sürgősségi ellátásban részesülőknél egy korszerű fektetőt biztosítanánk. A meglévő használhatatlan, mivel ablak nélküli, a helyiségben nincs természetes fény és szellőztetési lehetőség.

A háziorvosi szolgálatban dolgozók célja a beteg ember minél korszerűbb ellátása, gyógyítása. Ennek érdekében az állandó önképzésen túl a kötelező tanfolyamig igyekezünk részt venni és így az ott szerzett tapasztalatokat szeretnénk minél jobban hasznosítani.

Öskü, 1993. november 25.

Tisztelettel

Dr. Egyed Gergely

TÁJÉKOZTATÓ

a Mezőgazdasági Fejlesztési Alap pályázatokról

Az elmúlt év elején lépett életbe a Parlamentnek az a döntése, hogy a mezőgazdasági ágazatban az új földtulajdonosi kör számára is lehetővé váljék az önálló termelési feltételek kialakítása, s ezekhez a létrehozott állami pénzalapokból pályázatok útján különféle támogatásokat lehet igénybe venni.

Az igényelhető támogatások céljai

- a mezőgazdasági kis- és középvállalkozások a mezőgazdasági alaptevékenység folytatásához szükséges, azokat közvetlenül szolgáló beruházásokhoz (növénytermesztési gépek, állattenyésztési épületek, technológiák, ültetvénytelepítés);
- az előbbieket működését biztosító infrastruktúrális (vízellátás, vízelvezetés, víztisztítás, majori-, tanyai bekötőút építés, energiaellátás, helyi távközlés, terménytárolás, stb.) beruházásokhoz;
- erdőfeltárás létesítményeihez, erdőtelepítés, -ápolás, gépi berendezésekhez;

– a felsorolt fejlesztések megvalósításához felvett banki hitelek kamatterheinek mérsékléséhez.

Az eredeti pályázati kiírás már az elmúlt év közepén módosításra került s ez év január 22-től újabb kedvezőbb pénzügyi feltételek kialakítását megteremtő törvényi rendelkezés fog hatályba lépni.

A támogatásra a termelők és a szolgáltatást végző gazdálkodók gazdasági tevékenységükkel összhangban lévő – ültetvénytelepítés kivételével – legfeljebb két év alatt megvalósítható, 500 ezer Ft-ot elérő, de 60 millió Ft-ot meg nem haladó fejlesztésekkel pályázhatnak.

A termelést közvetlenül szolgáló új eszköz beszerzésekhez, fejlesztésekhez az állam a beruházási érték 50%-áig négy éves lejáratra kamatmentes kölcsönt, 30% erejéig, de maximum 500 ezer Ft-ot vissza nem térítendő forráskiegészítő támogatásként biztosít, s a fennmaradó részre kell a pályázónak saját forrását biztosítani (20%).

Amennyiben a saját forrásként részben éven túli lejáratú bankhitel is szerepel, úgy a hitel után felszámított bankkamat 50%-át is átvállalja az állam.

A termelést kiszolgáló ún. infrastruktúrális beruházásokhoz az állam a költség 40%-áig vissza nem térítendő támogatást és 30%-ig, de maximum 500 ezer Ft-ot szintén vissza nem térítendő forráskiegészítő támogatást biztosít.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást akár személyesen, vagy telefonon az FM Veszprém Megyei Földművelésügyi Hivatal szakemberei adnak, s ugyanitt szereshető be a pályázati felhívás is.

Tel.: 425-024, 420-632

Veszprém, 1994. január 13.

FM Veszprém Megyei
Földművelésügyi Hivatal
Veszprém

Tájékoztató

A Kormány 182/1993. (XII. 30.) Korm. rendelete rendelkezik az agrárágazat támogatásának egyes kérdéseiről. (Magyar Közlöny 191. szám I. kötet 1993. december 30.)

A rendelet VI. fejezet 19-22. §-ai rendelkeznek a meliorációhoz és az öntözés fejlesztéséhez nyújtható támogatási lehetőségekről.

Ennek értelmében a melioráció előirányzott költségének 40%-áig – utólagos elszámolás mellett – pályázat alapján fejlesztési célú juttatás (beruházási támogatás) igényelhető.

A támogatandó munkaműveleteket a rendelet 8. számú, a támogatási pályázat tartalmi követelményeit 9. számú melléklete tartalmazza.

A támogatás szektorsemleges, magán-személyek, KFT-k, vízgazdálkodási társulatok, új típusú szövetkezetek stb. is

igénybe vehetik.

A beruházási támogatás alapja az engedélyezett műszaki tartalom alapján felmerült, számlával igazolt tényleges bekerülési költség.

A megyei keretösszegigény nagyságának megismerése, a központi alapokból történő biztosítása érdekében – az FM Térségi- Gazdasági Főosztály megbízásából – szükségesnek tartjuk felmérni a várható igényeket.

A fentiek figyelembevételével kérem, hogy az igénybejelentéseket 1994. február 2-ig a Polgármesteri Hivatalba szíveskedjenek eljuttatni.

A támogatás lehetőségeiről, a felmerülő kérdésekről információt az érdeklődők ugyanitt személyesen vagy telefonon kaphatnak (telefon: 88-425-024, vagy 88-420-632).

Szabó Zsuzsanna
jegyző

Melioráció: 1. talajjavítás; 2. talajvíz
csökkentés, lecsapolás

Keressen fel bennünket!

**GYORSAN
OLCSÓN
PONTOSAN**

Minden nemű
nyomdaipari termékkel
állunk az Önök
rendelkezésére!

KING Print
nyomda Várpalota

72-243

Bejárat a Kossuth utca felől

APRÓHIRDETÉSEK

Svéd olajégető új és 900 l-es tartály
eladó, 28.000 és 8.000 Ft.
Kutasi Attila, Rákóczi u. 5.

56-os Robi, amerikai négyütemű
motorral, kerékkel, kapával, pótko-
csival eladó.

Érdeklődni lehet: Stéber István, Ös-
kü, Mecset u. 31.

Az Öskühöz tartozó zártkertben
1500 öl, szőlőtelepítésre nagyon al-
kalmas terület, egy sor gyü-
mölcsfával, eladó.

Érdeklődni: ifj. Sinkovics Pál, Öskü,
Ady E. u. 24.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Földművelésügyi Minisztérium pályáza-
tot hirdet falugazdász tevékenységre.

A falugazdász főbb feladatai:

– a falugazdász az a szakember, aki rész-
letesen ismeri a Kormány agrárgazdaságot
érintő rendelkezéseit, a hatályos törvényi jog-
szabályokat és ilymódon hathatós segítséget
tud nyújtani a körzetében induló, illetve mű-
ködő vállalkozások beruházási, fejlesztési,
termesztési, tenyésztési stb. elképzeléseinek
szakmai megalapozásához,

– a falugazdász segítséget nyújt a gazdák-
nak, a gazdaságuk fejlesztéséhez felhasznál-
ható különböző pályázatok összeállításában,
szakmai megalapozásában,

A munkakör betöltésének feltételei:

- egyetemi főiskolai végzettség,
- mezőgazdasági gyakorlat,
- a feladat ellátásához szükséges döntési,
szervező-, tárgyalási és kapcsolatteremtő
készség,
- személynévkocsis, gépjárművezetői enge-
dély,
- működési körzetében lakjon,

A pályázatot a területileg illetékes Megyei
Földművelődésügyi Hivatalhoz 1994. feb-
ruár 4-éig kell benyújtani.

A pályázatokkal kapcsolatos bővebb felvi-
lágosítást a megyei földművelésügyi hivata-
lok adnak.

A Turbó Gépjármű Iskola

SMK és B kategóriás tanfolyamot
indít az ösküi általános iskolában.

Részletfizetési kedvezmény.

Helyben vizsgáztatás.



**JELENTKEZNI LEHET
A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN.**

Az
Ösküi Hírek
következő száma
február 25-én,
szombaton
jelenik meg.
Lapzárta:
február 16.
szerda, 17 órakor.

**MI ÚJSÁG?
ÖSKÜI
HÍREK!**

Felelős szerkesztő:
Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:
Öskü község Önkormányzata
8191 Öskü Szabadság tér 1.
Tel.: 360-158

Felelős kiadó: Harnos László

Készíti: 750 példányban a

KING Print
nyomda
Várpalota
Tel.: 372-243